

PROTOKOLL 525

MÖTE Styrelsemöte
TID Onsdag 10.11.2021 kl. 18.00
PLATS Hos Malou & Molly

NÄRVARANDE

Ordförande

Martina ”Malou” Somppi

Styrelse

~~Tony Ahlgrén, kårekonom~~

~~Urho Kosomaa, programchef~~

Leevi Lehto, vice kårchef

Jenina Nyström, kårsekreterare (deltog §11)

~~Saana Pihlatic, uppdragschef~~

Victor Spiby, materialförvaltare (deltog §1-12 samt §17)

Molly Weckman, kommunikation



MÖTETS ÄRENDEN

- §1. **Mötet inleds**
- §2. **Mötets laglighet och beslutsförhet**
- §3. **Val av mötesordförande**
- §4. **Godkännande av protokoll**
- §5. **Anmälningssärenden**
- §6. **Medlemmar i föreningen**
- §7. **Åldersgrupperna**
- §8. **Godkännande av sammanfattning av GDPR-riktlinjer**
- §9. **Evenemang som varit**
- §10. **Kaari 24 12-13.11**
- §11. **Julbasar 27.11**
- §12. **Självständighetsdagen 6.12**
- §13. **Julfest 7.12**
- §14. **Evenemang våren 2022**
- §15. **Styrelsens handslag**
- §16. **Ekonomi**
- §17. **Material**
- §18. **Övriga ärenden**
- §19. **Kommande möten**
- §20. **Mötet avslutas**



§1 Mötets inleds

Kårchef Malou Somppi hälsade alla välkomna och inledde mötet klockan 18.05

§2 Mötets laglighet och beslutsförhet

Mötet konstaterades lagenligt sammankallat och beslutsfört.

§3 Val av mötesordförande

Mötet valde Leevi Lehto som mötessekreterare.

§4 Godkännande av protokoll

Protokoll 523 behandlas på nästa styrelsemöte.

§5 Anmälningssärenden

- HeSS Ledarstads- och citymanöver 12.10.2021 på Sveaborg
 - 6 spejarscouter och 1 explorerscout deltog. Sammanlagt 7 från kåren.
- Höstföreläggningen Jöstis 15-17.10.2021 i Kavalahiti, Ingå
 - 11 vargungar, 14 äventyrsscouters, 12 spejarscouters, 5 explorerscouters, 3 roverscouters och 10 ledare deltog. Sammanlagt 55 deltagare.
- Joti (Jamboree on the Internet) 15-17.10.2021, på nätet
 - 11 vargungar, 14 äventyrsscouters, 12 spejarscouters, 5 explorerscouters, 3 roverscouters och 10 ledare deltog. Sammanlagt 55 deltagare, alltså alla höstisdeltagare.
- HeSS PyroChill 21.10 på Lärkans
 - 1 spejarscout, 1 explorerscout och 1 ledare från kåren deltog. Sammanlagt 3 från kåren.
- Ta med mor- och farföräldrar till scouterna! 28.10.2021 i Gamlas
 - 5 vargungar, 5 äventyrsscouters, 2 spejarscouters, 1 explorerscout, 2 roverscouters, 5 ledare, 18 släktingar, 3 utomstående gäster och 1 gäst från en annan kår. Sammanlagt 42 deltagare.



- FiSSc Roverscout- och ledardagarna 29–31.10 på Urhattu lägergård, Nokia
 - 2 roverscouter och 3 ledare deltog. Sammanlagt 5 från kåren.
- FiSSc Höstmöte på Urhattu lägergård, Nokia
 - 2 roverscouter och 3 ledare deltog. Sammanlagt 5 från kåren.
- HeSS höstmöte 3.11.2021 på Scoutstationen i Helsingfors.
 - 1 roverscout och 3 ledare deltog. Sammanlagt 4 från kåren. En kårmedlem blev invald till styrelsen efter en spännande omröstning och en kårmedlem fortsätter på sitt två-åriga mandat.
- Kårens höstmöte 4.11.2021
 - 1 explorerscout, 4 roverscouter, 5 ledare deltog på mötet. Till nya styrelsen valdes :
Martina Somppi – Kårchef
Jenina Nyström – Uppdragschef & Vice kårchef
Tony Ahlgrén – Ekonom
Leevi Lehto – Materialförvaltare
Amelie Weckman – Kommunikationsansvarig
Alvin Heinsalmi - Sekreterare
- FiSSc Gruppledarutbildning för explorerscouter 6–7.11 i Åbo
 - 1 explorerscout deltog.

56 Medlemmar i föreningen

- I. Styrelsen godkände en ny understödande medlem.
- II. Styrelsen konstaterade att kårens medlemsantal därmed ser ut enligt följande:

Familjescouter	1
Vargungar	16



Äventyrsscouter	17
Spejarscouter	14
Explorerscouter	6
Roverscouter	7
Äldre ledare	26
Hedersmedlemmar	5
Understödjande medlemmar	1+1
Sammanlagt	93+1=94

§7 Åldersgrupperna

En explorerscout slutar som spejarlots.

Malou har kollat läget med äventyrs-, spejar- och explorerscoutledarna för den kommande terminen.

Mötet godkände en äventyrsscoututfärd den 27.11.2021 till det Naturhistoriska Museet i Helsingfors, med ett understöd av 82e från kåren.

§8 Godkännande av sammanfattning av GDPR-riktlinjer

Styrelsen godkände dokumentet med förändringar.

§9 Evenemang som varit

Kårchefen var nöjd med ett lyckat Höstis, med noll coronafall, samt nöjd med ett lyckat program för mor- och farföräldrar med bra publicitet i Hufvudstadsbladet. Nyhetsartikeln hade sakfel i faktarutan och kåren bad om en rättelse.

§10 Kaari 24 12-13.11

Styrelsen diskuterade evenemanget. Kunder har möjlighet att betala med MobilePay, kort eller kontanter.

§11 Julbasar 27.11

Den 20-21.11.2021 skall kåren förbereda sig inför den kommande julbasaren den 27.11.2021. Kåren skall tillverka egna ljus och egna tvålar för salu under basaren. Jenina är ansvarig för basaren och pysslet.



§12 Självständighetsdagen 6.12

Kåren har funderat på att ha en festlig flagghissning för självständighetsdagens ära. Kårchefen skall ta kontakt med husbolaget om möjlighet för detta.

För kommande år skall kåren möjligen ta reda på var Aina Wilskman är begravnen för och kunna besöka hennes grav på kommande självständighetsdagar.

§13 Julfest 7.12

Styrelsen bestämde att i samband med julfesten ordna ett föräldramöte där styrelsen och övriga ledare kan lite presentera sig själva och berätta mera om kårens verksamhet åt föräldrarna. Under föräldramötet presenterar vi också planerna för utomlandsresan 2024.

Styrelsen bestämde att KFUK lokal i centrum inte är tillräckligt stor och skall avboka den och ta kontakt med Gymnasiet Lärkan om möjlighet att få ordna julfesten där.

§14 Evenemang våren 2022

Styrelsen konstaterade att planerande för kommande årets evenemang går framåt i bra takt.

§15 Styrelsens handslag

Kårchefen skall hålla avslutande handslag med styrelsemedlemmar inom december.

§16 Ekonomi

Ekonomen och kårchefen har gjort en ansökan om URLUS-understödet för 202

§17 Material

Materialförvaltaren hade fått en ny offert på pinsarna. Styrelsen bestämde att inte köpa dem nu då det blir för dyrt, men tyckte idén är värd att utveckla vidare. Styrelsen bestämde att söka understöd för att köpa pinsarna nästa år.



Kåren har fått en offert angående kårkläderna. Styrelsen tyckte priserna var för höga och Victor skall be om offert från andra företag.

Förkläden som beställts hade kommit till kåren.

Kåren har fått ett Halti Bigfun 8 tält som donation.

§18 Övriga ärenden

Malou och Jenina skall skriva en motion till FiSSc angående familjescoutpriser.

Det hade kommit en önskan om ledarmöten inför terminerna.

Malou ska skriva en artikel om vuxna i scouterna till Kårböle Gille.

§19 Kommande möten

Söndag 12.12 Styrelsemöte och glögg kl. 12

Ledarjulchill 16.12

§20 Mötet avslutas

Kårchef Martina Somppi avslutade mötet klockan 19.40



Martina Somppi, kårchef



Leevi Lehto, mötes sekreterare

